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 بسمه تعالی

 تنظیم : سیدّ علی موسوي ه وتهیّ      ) درس آمار و مدل سازی (   سوالات رياضی سال دوم رشته ادبیات و علوم انسانی   

 1 

 59 –انسانی سراسري   

داده آماري در بازه  12مقادير  - 1 ,23  طبقه دسته بندي شده اند . اگر مجموع  5می باشند ، اين داده ها در  59

 هستند ؟   91متر از باشد ، چند درصد داده ها ک 19آخر فراوانی هاي دو دسته   

   1  )/82 5  2 )  87 5/ 3   )9 4   )/92 5  
  59 –انسانی سراسري   

 نمودار دايره اي براي کدام متغیر مناسب است و اندازه زاويه مرکزي هر قسمت متناسب با کدام است ؟  – 2 

 فراوانی تجمعی  –( کیفی  2                                      فراوانی نسبی –کیفی  ( 1       

 فراوانی تجمعی –گسسته (  4فراوانی مطلق                                       –( گسسته  3       

 59 –انسانی  سراسري  

 کدام است ؟در نمودار ساقه و برگ داده هاي آماري رو به رو ، واريانس داده هاي چارک اول و چارک سوم   - 3
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 خارج از کشور  – 59سراسري  انسانی    

دسته چهارم  ي طبقه  ، دسته بندي شده اند . بازه 12داده هاي آماري در  – 4  4  طبقه 5می باشد . اگر اين داده ها در  ,43

 دسته بندي شوند ، آن گاه مرکز دسته وسط کدام است ؟    

1  )47 2 )  49 3   )5 4   )51  
 خارج از کشور – 59سراسري  انسانی    

 ها ، میانگین اعداد داخل و داده هاي آماري با نمودار شاخه و برگ رو به رو داده شده است ، در نمودار جعبه اي اين داده   - 9 

 است ؟کدام روي جعبه      
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4 )  23 77/ 
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 خارج از کشور – 59سراسري  انسانی   

,در داده هاي آماري  – 6  , , , , , , , , , ,15 9 13 5 14 15 13 7 17 15 19  ، تفاضل میانه از مد جامعه کدام است ؟  1

1  )1 2 )  1 5/ 3   )2 4   )/2 5  



 

 بسمه تعالی

 تنظیم : سیدّ علی موسوي ه وتهیّ      ) درس آمار و مدل سازی (   سوالات رياضی سال دوم رشته ادبیات و علوم انسانی   
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 54 -انسانی سراسري    

 در دسته بندي داده هاي آماري ، مناسب ترين مقداري که می توانیم به هر يک از افراد يک دسته نسبت دهیم کدام است ؟  - 7
 

  کران بالا(   4        دسته میانگین مقادير(   3  کران پائین(   2 مرکز دسته  ( 1
  54 -انسانی  سراسري   

داده هاي آماري زير به صورت نمودار ساقه و برگ داده شده است ، چند درصد اين داده ها در بازه   - 8  ,34   است ؟ 45

  ساقه             برگ   

     7 6 9          2 

  5 9   4 2 1 1 0          3 

 7  9 4   3 3 2 0 0          4 

  8 8   6 4 4 3 2          9 

       1  )32  

2   )/32 5 
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4   )/37 5 

 54 -انسانی سراسري   

 برابر  12ست و مجموع مجذورات اختلاف داده ها از عدد برابر صفر ا 12، مجموع اختلاف داده ها از عدد داده آماري  90در  - 5

 می باشد ، ضريب تغییرات اين داده ها کدام است ؟  490    
 

1  )/0 2 2 )  /0 25 3   )/0 3 4   )/0 35  
 خارج از کشور – 54ی  سراسري  انسان  

  362/0به کمک ماشین حساب برنامه ريزي ، عدد تصادفی 24می باشد ، براي انتخاب نمونه به اندازه  190اندازه يک جامعه  - 10

 ظاهر می شود . شماره انتخاب شده کدام است ؟     
 

1  )52 2   )53 3   )54 4 )  55 
 

 خارج از کشور – 54سراسري  انسانی    

  محاسبه شده است . در بررسی مجدد داده ها متوجه شديم که به جاي داده 1124داده آماري ، مقدار میانگین  49در  - 11

 میانگین واقعی کدام است ؟  محاسبه شده است . با رفع اشتباه 1204عدد  1024     

1  )1119 2 )  1120 3   )1121 4   )1122  
 خارج از کشور – 54سراسري  انسانی    

اين داده هاي آماري عدد  برابر 2می باشد ، به  39/1ضريب تغییرات داده هاي آماري  - 12 
1
4

 میانگین آنها افزوده شده است ،  

 کدام است ؟ضريب تغییرات داده هاي جديد       

1  )/0 96 2   )/1 08 3   )/1 15 4 )  /1 2  
 53 -انسانی سراسري   

 قطر تنه ي درختان يک باغ ، کدام نوع متغیر است ؟   - 13 

  کیفی اسمی(   4 کیفی ترتیبی(   3 کمی گسسته(   2 کمی پیوسته ( 1



 

 بسمه تعالی

 تنظیم : سیدّ علی موسوي ه وتهیّ      ) درس آمار و مدل سازی (   سوالات رياضی سال دوم رشته ادبیات و علوم انسانی   
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  53 -سراسري  انسانی   

طبقه ، حدود دسته چهارم به صورت  19داده آماري در  139در دسته بندي  - 14  74   5است . اگر اين داده ها در  77

 کدام است ؟طبقه دسته بندي شوند ، کران پائین دسته ي آخر         

1  )95 2   )98 3   )102 4 )  105  
 53 -انسانی سراسري   

 کدام است ؟هاي آماري زير ، میانگین جامعه  نمودار ساقه و برگ دادهدر  - 19 
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 خارج از کشور – 53سراسري  انسانی    

aمدل رياضی اندازه گیري ضلع يک مربع به صورت  –61  E 8  ، اگر مطمئن باشیم خطاي اندازه گیري اين طولاست 

 کدام است ؟ اه خطاي حاصل در مساحت مربع کمترازواحد است ، آنگ 29/0کمتر از          

1   )1 2   )2 3   )3 4 )  4  
 خارج از کشور – 53سراسري  انسانی    

 طبقه دسته بندي 5می باشد ، اگر اين داده ها در  79و  35رين داده ها به ترتیب داده آماري ، کوچکترين و بزرگت 56در  – 17

 کدام است ؟شوند ، کران بالا در دسته ي ششم         

1   )59 2   )61 3   )62 4 )  63  
 خارج از کشور – 53سراسري  انسانی  

 یانگین داده هاي داخل و روي جعبه م ، نمودار ساقه و برگ داده هاي آماري زير را با نمودار جعبه اي نشان می دهیم - 18 

 کدام است ؟       
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3 )  /54 75 
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 ساقه     برگ    
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 52 -انسانی سراسري   

 در کدام مورد عمل سرشماري انجام نشده است ؟  – 15 

 ( نمونه برابر جامعه آماري  2                     ( تمام افراد جامعه مورد مطالعه قرار گیرد    1       

 نمونه زیر مجموعه ی جامعه آماری ( 4                                   ( اندازه نمونه برابر اندازه جامعه  3       



 

 بسمه تعالی

 تنظیم : سیدّ علی موسوي ه وتهیّ      ) درس آمار و مدل سازی (   سوالات رياضی سال دوم رشته ادبیات و علوم انسانی   

 4 

 52 -سراسري  انسانی    

 جدول زير درصد فراوانی تجمعی در گروه هاي سنی مختلف در يک جامعه آماري نشان می دهد . در نمودار دايره اي  – 20 

 است ؟ سال چند درجه  30و  20مربوط به سطح گروه سنی بین  ةويزا         

 
 
 

 
 کران بالاي سن 10 20 30 40 120

 درصد فراوانی تجمعی 17 36 91 70 100

      1   )48 

2 )  54 

3   )56 

4   )60 

 52 -انسانی سراسري   

 می باشد . 21و سمت راست  12داده ي آماري ، میانگین داده هاي دنباله ي سمت چپ  31در نمودار جعبه اي  – 21 

 ؟ ه ها کدام است باشد ، میانگین کل اين داد 19اگرمیانگین داده هاي داخل و روي جعبه       

1   )/15 45 2   )/15 54 3 )  /15 67 4   )/15 76  
 خارج از کشور – 52سراسري  انسانی  

 ظاهر شده است ، شماره نمونه  296/0حساب نفر، عدد تصادفی به وسیله ماشین  190براي انتخاب نمونه تصادفی بین  – 22 

 کدام است ؟       

1   )37 2   )38 3 )  39 4   )40  
 خارج از کشور – 52سراسري  انسانی    

 طبقه دسته بندي شده اند که درصد فراوانی تجمعی آنها در جدول زير  6کارکنان يک کارخانه از نظر سطح مهارت به  – 23 

 ؟کدام است داده شده است ، در نمودار دايره اي زاويه ي مربوط به بیشترين فراوانی مطلق          

 
 
 

 
 سطح مهارت 1 2 3 4 9 6

 درصد فراوانی تجمعی 10 29 99 80 52 100

       1   )96 

2 )  108 

3   )115 

4   )120 

 خارج از کشور – 52سراسري  انسانی    

 .ت راست است سم بالةسمت چپ برابر داده هاي دن ماري ، میانگین داده هاي دنبالةآ دادة 20در نمودار جعبه اي  – 24 

 کدام است ؟ انحراف معیار          

1   ) 2   )/0   جذر میانه(   4 1(   3 05
 51 -انسانی سراسري   

 واحد اضافه شود ، ضريب  9ي مفروض ده محاسبه شده است . اگر به هر دا 08/0ضريب تغییرات در داده هاي آماري  – 29 

 است ؟ کدامولیهّ خواهد شد . میانگین داده هاي ا 0/ 079تغییرات حاصل     

1   )56 2   )64 3 )  75 4   )80   



 

 بسمه تعالی

 تنظیم : سیدّ علی موسوي ه وتهیّ      ) درس آمار و مدل سازی (   سوالات رياضی سال دوم رشته ادبیات و علوم انسانی   
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 51 –ی انسانسراسري   

 باشد ، حداقل نمره ي  79جدول زير درصد نمرات داوطلبی با ضرايب متفاوت است . اگر حداقل میانگین براي پذيرش  – 26

 ادبیات وي براي پذيرش کدام است ؟       

 
 

 

 

 درس ادبیات فارسی معارف زبان انگلیسی اختصاصی

 درصد نمره ؟ 50 81 70

 ضريب 4 2 3 8

       1   )71 

2   )72 

3 )  73 

4   )74  

 51 –انسانی سراسري   

 است ؟  47و کمتر از  40در نمودار ساقه و برگ زير ، چند درصد داده ها ناکمتر از  – 27 

 

 ساقه     برگ     

7 6 9 4 4 3 3 3 2 3 

 7 7 9 4 4 3 1 0 4 

 4 3 3 2 2 1 1 1 9 

       1 )  24 

2   )25 

3   )28 

4   )32  

 خارج از کشور – 51سراسري  انسانی    

13/برابر   a  ،10  ،13  ،17  ،5  ،16،  10،  17،  11،  16آماري   دادة  1نگین اگر میا – 82   باشد ، میانه کدام است ؟    1

1   )/11 5 2   )12 3 )  /12 5 4   )13   
 خارج از کشور – 51سراسري  انسانی    

 دوم کدام است ؟ نمودار مستطیلی کران پائین دستةشکل زير نمودار چندبر فراوانی است ، در  – 25  

 

 

 

       1   )12 

2   )/13 5 

3 )  15 

4   )/16 5  

 50 –انسانی سراسري   

Lطول ضلع مربعی را بر حسب سانتی متر اندازه کرده ايم ، مدل آن به صورت  – 30   E 6  است . اگر اين طول را بر 

 ونه است ؟حسب میلی متر بیان کنیم ، مدل آن چگ      

              1   )L / E 60 0 1                                            2 )  L E 60 10      

               3  )  L E 60                                                 4 )  انجام شود اندازه گیری مجدد  



 

 بسمه تعالی

 تنظیم : سیدّ علی موسوي ه وتهیّ      ) درس آمار و مدل سازی (   سوالات رياضی سال دوم رشته ادبیات و علوم انسانی   
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  50 –انسانی سراسري   

طبقه دسته بندي شده اند . حدود دسته ي اول به صورت  12داده هاي آماري به  – 31  23  می باشد . اگر اين داده ها  26

 طبقه دسته بندي شوند ، مرکز دسته ي وسط کدام است ؟  5به           
 

1   )/40 5 2 )  41 3   )/41 5 4   )42   
 50 –انسانی سراسري   

 در پنج روز متوالی چنین است ؟  Bو  Aامتیازات مهارت کاري دو فرد  – 32 

                                                                                                                 A : , , , ,22 23 24 27 29 

                                                                                                                 B: , , , ,21 24 25 27 28 
 ت عمل کدام فرد بیشتر است ؟دقّ  

 

   A 4 )  B(   3 غیر قابل بررسی(   2 يکسان(    1
 خارج از کشور – 50سراسري  انسانی   

 میزان آلودگی هوا ، کدام نوع متغیر است ؟  – 33 

  کیفی اسمی(   4 کیفی ترتیبی(   3 کمی پیوسته  ( 2 گسسته کمی(   1 
 خارج از کشور – 50سراسري  انسانی   

طبقه دسته بندي شده اند ، بازه ي دسته ي چهارم به صورت  8داده هاي آماري در  – 34  26  می باشد . اگر اين  29

 ت ؟ طبقه دسته بندي شوند ، مرکز دسته پنجم کدام اس 6داده ها در         
 

1   )34 2   )/34 5 3 )  35 4   )/35 5   
 خارج از کشور – 50سراسري  انسانی   

,در داده هاي آماري  – 39  , , , , , , , , , ,3 3 4 6 6 8 8 9 1112 12  بیشتر از چارک سوم را حذف  داده هاي کمتر از چارک اول و 13

  تقريبا کدام است ؟،  کنید ، ضريب تغییرات باقی مانده ي داده ها        
 

 

 1   )/0 15 2   )/0 17 3 )  /0 21 4   )/0 25   
  85 –انسانی سراسري   

واحد طول ، اگر خطاي اندازه گیري قطر کمتر از  10در مدل سازي رياضی براي مساحت دايره به قطر تقريبی  – 36


1
6

  

 واحد طول باشد ، خطاي مساحت تقريبا کمتر از چند واحد مربع است ؟        
 

1   )
5
18

 2   )
5
12

 3   )
5
9

 4 )  
5
6

  
 
  85 –انسانی سراسري   

,در داده هاي آماري  – 73   , , , , , ,9 111112 12 13 14  ، ضريب تغییرات کدام است ؟  14
 

 1   )/0 08 2   )0 09/ 3 )  /0 13 4   )/0 16   
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 تنظیم : سیدّ علی موسوي ه وتهیّ      ) درس آمار و مدل سازی (   سوالات رياضی سال دوم رشته ادبیات و علوم انسانی   
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 85 –انسانی سراسري   

 سر نشین است . چند درصد اتومبیل ها با  xتعداد اتومبیل هائی با  Fدر يک نمونه گیري از حرکت اتومبیل ها ،  – 83 

 نفر هستند ؟ 4يا  3سر نشین           
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4 )  60  
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 خارج از کشور – 85سراسري  انسانی    

 سانتی متر ، اگر خطاي حجم کمتر از يک سانتی متر  2در مدل سازي رياضی براي حجم يک مکعب به ضلع تقريبی  – 35 

 چند میلی متر است ؟  مکعب باشد ، حداکثر خطاي اندازه گیري ضلع مکعب         

 1   )/0 6 2  ) /0 7 3 )  0 8/ 4   )/0 9   
 خارج از کشور – 85سراسري  انسانی    

 وشته شده است ، میانگین نمرات کدام است ؟ ( با نمودار ساقه و برگ ن 100نمرات زبان چند دانش آموز نمونه ) از  – 40 

 

 ساقه   گبر   

8 8 7 9 9 8 

7 7 4 4 4 5 

  0 0 0 1 

      1   )/92 5 

2 )  93 

3   )/93 5 

4   )94  

 خارج از کشور – 85سراسري  انسانی    

,اگر در هفت داده ي آماري  – 41  , ,x, , ,90100 85 80 75  کدام است ؟ x، میانگین و میانه و مد برابر باشند ،  110

  نشدنی(   4 95(   3 90  ( 2 85(   1
 88 –انسانی سراسري   

 اد يک شهر ، کدام نوع متغیر است ؟میزان تحصیلات افر – 42 

  کمی گسسته(  4 کمی پیوسته(   3 کیفی اسمی(  2 کیفی ترتیبی  ( 1
  88 –انسانی سراسري   

 طبقه دسته بندي  7است . اين داده ها به  69و  86داده ي آماري ، بزرگترين و کوچکترين آنها به ترتیب  96در  – 43  

 که در يک دسته قرار دارند ، يکسان در نظر گرفته شود ، مقدار مشترک آنها در دسته پنجم کدام  شده اند . اگر داده هايی     

 است ؟       

 

1   )77 

 

2  )77 5/ 

 

3  )78 

 

4 )   78 5/  
 



 

 بسمه تعالی

 تنظیم : سیدّ علی موسوي ه وتهیّ      ) درس آمار و مدل سازی (   سوالات رياضی سال دوم رشته ادبیات و علوم انسانی   
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  88 – انسانیسراسري   

,در داده هاي آماري  – 44   , , , , , , ,7 10 7 8 13 5 6  داده هاي باقی  داده هاي کمتر از میانه را حذف می کنیم ، واريانس 1113

 مانده کدام است ؟        
 

1   )/2 8 2   )3 2/ 3 )  /3 6 4   )/4 5   
 87 –انسانی سراسري   

 کدام نوع مدل سازي رياضی با ارزش تر است ؟ – 49 

 ( نتیجه حاصل همان پديده ي مورد نظر  2( خطاي اندازه گیري برابر صفر                       1     

 یم ریاضی ساده تر ، نتیجه به پدیده ی مورد نظر نزدیکترمفاه ( 4( فقط مفاهیم رياضی ساده تر                        3     

 87 –انسانی سراسري   

 چند درجه Dدسته است . در نمودار دايره اي ، زاويه ي مرکزي دسته ي  4در شکل زير ، نمودار میله اي داده ها در  – 64 

 است ؟              
 

                                            

 
      1   )60 

2   )75 

3 )  80 

4   )90  

 87 –انسانی سراسري   

 ضرب می کنیم . واريانس داده هاي  9/1را در  ، تمام داده ها 2و انحراف معیار  18داده ي آماري با میانگین  100در  – 47 

 جديد کدام است ؟       
 

1   )4 2   )6 3 )  9 4   )/6 25  
 
  خارج از کشور – 87سراسري  انسانی    

 زي رياضی خطاي اندازه گیري چگونه است ؟در مدل سا – 48  

   ( نزديک به واحد اندازه گیري  2                                        کمتر از واحد اندازه گیری ( 1            
   

    ( صفر 4( کمتر از يک درصد مقدار اندازه گیري                              3            
 

 خارج از کشور – 87نسانی  سراسري  ا  

,واريانس داده هاي آماري  – 54   , , , , , ,12 7 101191012  کدام است ؟  9
 

  1   )/1 75 2   )2 3   )/2 25 4 )  2 5/   
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 خارج از کشور  – 87سراسري  انسانی    

 نمودار مستطیلی چگونه  مساحتدر داده هاي آماري طبقه بندي شده ، سطح زير نمودار چند بر فراوانی در مقايسه با  - 90  

 است ؟       

   ( مساحت مستطیل بزرگتر  2                                        مساحت زير چند بر بزرگتر(  1             
 

 ( غیر قابل مقايسه 4                     هر دو مساحت بزرگتر                         ( 3             

 86 –انسانی سراسري   

 مدل سازي رياضی چیست ؟  – 91  

 ( تقسیم بندي متغیر ها  2                              بیان مساله به زبان ریاضی ( 1               

    ( نمونه اي از سر شماري 4                                                  ( روش محاسبه  3               
 

 86 –انسانی سراسري  

 ت ؟میانگین داده هاي آماري جدول مقابل کدام اس – 92 

 

 
 

 

 حدود دسته 4 - 8 8 -12 12 - 16 16 - 20 20 - 24

 فراوانی مطلق 3 4 9 2 1

      1   )/12 2 

2 )  /12 4 

3   )/12 6 

4   )/12 8  

 86 –انسانی سراسري  

,در نمودار جعبه اي ، داده هاي آماري  – 93  , , , , , , , , , , , , ,8 7 2119 5 1012 9 1117 14 16 23  ، دامنه ي تغییرات داده هاي   2018

 عبه کدام است ؟داخل ج    

 1 )  10 2   )11 3   )12 4   )13   
 خارج از کشور – 86سراسري  انسانی    

 خطاي اندازه گیري در کدام نوع متغیر ها وجود دارد ؟  – 94  

  کیفی اسمی(  4 کیفی تر تیبی(   3 کمی پیوسته ( 2 سستهکمی گ(   1
 خارج از کشور – 86سراسري  انسانی     

ixانحراف معیار داده هاي آماري   – 99   : i , ,...,n1 ixو انحراف معیار داده هاي  برابر   2 2  است .  برابر  1

نسبت       



 کدام است ؟  

 1   )2 2   )
1
2

 3 )  
1
2

 4   )2  
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 خارج از کشور – 86سراسري  انسانی     

 اتومبیل در حال حرکت از نظر تعداد سر نشینان ، جدول زير تنظیم شده است .  100در يک نمونه گیري از  – 96  

 اختلاف میانگین سر نشینان از مد کدام است ؟    

 

 
  

 

 تعداد سر نشینان  1 2 3 4 9

 فراوانی  نسبی 19/0 2/0 29/0 3/0 1/0

       1   ) 

2   )/0 5 

3   )/0 75 

4 )  1  

 89 –انسانی سراسري   

 انتقال خون است . چند درصد اين افراد  گاهتشکل مقابل نمودار دايره اي اهداء خون افراد مراجعه کننده به يک ايس – 97  

 قرار دارند ؟  Oدر گروه خونی      

 

 

 

      1 )  15 

2   )16 

3   )18 

4   )20  

 89 –انسانی سراسري   

 در نمودار ساقه و برگ داده هاي مقابل ، میانه کدام است ؟  – 98  

 
 

 
       1   )61 

2 )  62 

3   )67 

4   )75  

 ساقه     برگ   

 7 7 6 3 3 2 1 9 

  5 7 2 1 1 0 6 

7 6 9 9 9 4 4 1 7 

 89 –انسانی سراسري   

 در جدول فراوانی تجمعی داده هاي دسته بندي شده ي زير ، واريانس کدام است ؟ – 95  

 

   

 

 

 دسته حدود 0 - 2 2- 4 4 - 6 6 - 8

 فراوانی تجمعی 1 3 12 16

       1   )/1 75 

2   )2 

3   )/2 25 

4 )  /2 5  
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 84 –انسانی سراسري   

 در داده هاي آماري دسته بندي شده ي زير ، واريانس کدام است ؟  - 60 

 

 

 

      
   

 مرکز دسته   1 3 9 7 5

 فراوانی  مطلق 3 6 4 2 1

       1   )4 

2   )/4 5 

3 )  5 

4   )/5 5  

 84 –انسانی سراسري   

 منظور  2است . نمره ي درس پنجم وي که با ضريب  9/19برابر  1درس يک دانش آموز هر کدام با ضريب  4میانگین  – 61 

 گردد .  9/16درس او   9می گردد ، چه عددي باشد تا میانگین      

 1   )/18 25 2 )  /18 5 3   )/18 75 4   )19   
 84 –انسانی سراسري   

 انیم می باشد . می د 8/47و بزرگترين آنها  27طبقه دسته بندي شده اند . کوچکترين داده  7داده ي آماري در  79  – 62   

 می باشند . فراوانی مطلق دسته ي وسط کدام است ؟  35درصد داده ها کمتر از 40و  36درصد داده ها کمتر از  28         

1   )8 2 )  9 3   )10 4   )12   
 83 –انسانی راسري س  

 جدول مقابل ، درصد فراوانی نسبی گروه خونی افراد يک جامعه است . در نمودار دايره اي زاويه ي سطح مربوط به  – 63  

 است ؟ چند درجه  Oگروه خونی           

 

 

 

 

 

O  AB  B  A  گروه خونی 

  36 9/22 24 درصد فراوانی نسبی 

      1   )45 

2   )54 

3 )  63 

4   )72  

 83 –انسانی سراسري   

 در جدول مقابل ، تقاوت مد از میانگین کدام است ؟  – 64  

 

 

                                             

 

 

 داده ها    12 14 16 18 20

 فراوانی مطلق 2 3 2 2 1

       1   )/0 4 

2   )/0 7 

3   )/1 2 

4 )  /1 4  

 ( 41153215114) سیّد علی موسوی  
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